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 สำนักงานประสานงานเครือข่ายสายสนับสนุน  

 ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงาน และลูกจ้าง

 มหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ชุดที่ 20
 สำนักส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยเชียงใหม่  
 239 ถ.ห้วยแก้ว ต.สุเทพ อ.เมือง จ.เชียงใหม่ 50200     
20  พฤศจิกายน  2562
เรื่อง 
ขอความอนุเคราะห์สนับสนุนบุคลากรเข้าร่วมการประชุมวิชาการเครือข่ายพัฒนาระบบงานห้องปฏิบัติการ
บุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษา ครั้งที่ 1 “การสร้างสรรค์ผลงานวิชาการทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี”
เรียน   
สิ่งที่ส่งมาด้วย
โครงการประชุมวิชาการเครือข่ายพัฒนาระบบงานห้องปฏิบัติการบุคลากรสายสนับสนุนใน


สถาบันอุดมศึกษา ครั้งที่ 1
ตามที่ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงาน และลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย  (ปขมท.) 
ร่วมกับ สำนักบริการวิชาการ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ และเครือข่ายพัฒนาระบบงานห้องปฏิบัติการ ปขมท. ได้จัดการประชุมวิชาการเครือข่ายพัฒนาระบบงานห้องปฏิบัติการบุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษา   ครั้งที่ 1
ระหว่างวันที่ 8-9 กุมภาพันธ์ 2563 ณ  ห้องทองกวาว ชั้น 2 สำนักบริการวิชาการ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ จังหวัดเชียงใหม่ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อเพื่อให้บุคลากรสายสนับสนุนทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีมีแรงจูงใจในการปฏิบัติงานและสร้างความเติบโตในสายงานวิชาชีพของตนเอง มีความรู้ในเรื่องการจัดทำคู่มือปฏิบัติงาน การเขียนงานวิเคราะห์/สังเคราะห์ และการทำงานวิจัยจากงานประจำทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีและเพื่อสร้างเครือข่ายของบุคลากรสายสนับสนุนทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีในสถาบันอุดมศึกษาอันจะนำมาสู่การพัฒนาตนเอง พัฒนาผลงาน และพัฒนาองค์กรต่อไป 
ในการนี้ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงาน และลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) 
ใคร่ขอความอนุเคราะห์ท่านสนับสนุนบุคลากรในสังกัดของท่านเข้าร่วมการประชุมวิชาการเครือข่ายพัฒนาระบบงานห้องปฏิบัติการบุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษา ครั้งที่ 1 ดังกล่าวข้างต้น ค่าลงทะเบียนคนละ 2,700 บาท และขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์การจัดประชุมวิชาการฯ ให้บุคลากรในหน่วยงานของท่านได้ทราบด้วย ทั้งนี้ผู้เข้าร่วมประชุมมีสิทธิ์เบิกค่าลงทะเบียนได้ตามระเบียบกระทรวงการคลัง และไม่ถือเป็นวันลาเมื่อได้รับอนุมัติจากต้นสังกัดแล้ว   ผู้สนใจสมัครได้ที่ www.council-uast.com (  ระบบลงทะเบียนออนไลน์ ภายในวันที่ 15 มกราคม 2563 สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ 087-177-7866 และ 089-843-9890 หรือ email : council.staff123@gmail.com
           จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและพิจารณาให้ความอนุเคราะห์ด้วย  จะเป็นพระคุณยิ่ง 
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  ขอแสดงความนับถือ
                (นายคมกริช  ชนะศรี)
              ประธานที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ชุดที่ 20
ฝ่ายเครือข่าย ปขมท.
โทร. 089-555-6661
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