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ที่ ปขมท. 2๒/ ว 078 
       สำนักงานประสานงานที่ประชุมสภาข้าราชการ


พนักงาน และลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย


คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัย


สงขลานครินทร์ ตำบลรูสะมิแล อำเภอเมือง


จังหวัดปัตตานี 94000
                                                                   ๒๙  พฤษภาคม  ๒๕๖๖
เรื่อง  ขอความอนุเคราะห์สนับสนุนบุคลากรเข้าร่วมอบรมหลักสูตร “การสร้างนวัตกรรมในสถาบันการศึกษาด้วยการคิด
        เชิงออกแบบ  (Design Thinking)” และเข้าร่วมเป็นคณะกรรมการเครือข่ายผู้บริหารระดับกลาง  
เรียน  อธิการบดี/คณบดี/ผู้อำนวยการศูนย์/สถาบัน/สำนัก
สิ่งที่ส่งมาด้วย  (๑)  โครงการอบรมอบรมหลักสูตร “การสร้างนวัตกรรมในสถาบันการศึกษาด้วยการคิดเชิงออกแบบ  
                         (Design Thinking)”

        (๒)   แบบตอบรับการเข้าร่วมเป็นคณะกรรมการเครือข่ายผู้บริหารระดับกลางในสถาบันอุดมศึกษา


ตามที่ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ร่วมกับสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ ได้จัดอบรมหลักสูตร “การสร้างนวัตกรรมในสถาบันการศึกษาด้วยการคิดเชิงออกแบบ  (Design Thinking)” รุ่นที่ 1  ระหว่างวันที่ 20- 21 สิงหาคม พ.ศ. 2566 ณ สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ จังหวัดกรุงเทพมหานคร ค่าลงทะเบียนคนละ 3,600 บาท และในการอบรมครั้งนี้ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ได้มีการจัดตั้งเครือข่ายผู้บริหารระดับกลาง (หัวหน้าสำนักงานมหาวิทยาลัย, ผู้อำนวยการกอง, ผู้อำนวยการฝ่ายบริหารสำนักงาน, เลขานุการส่วนงานหัวหน้าสำนักงานคณบดี และตำแหน่งอื่นที่เทียบเท่าผู้บริหารระดับกลาง) โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อแลกเปลี่ยนประสบการณ์ในการบริหารระหว่างผู้บริหารระดับกลางในสถาบันอุดมศึกษา และเพื่อพัฒนาผู้บริหารระดับกลางให้มีสมรรถนะในการบริหารและปฏิบัติงานเพิ่มขึ้น นั้น
     

ในการนี้ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) จึงใคร่ขอความอนุเคราะห์ท่านสนับสนุนบุคลากรเข้าร่วมอบรมหลักสูตร “การสร้างนวัตกรรมในสถาบันการศึกษาด้วยการคิด       เชิงออกแบบ  (Design Thinking)” และเข้าร่วมเป็นคณะกรรมการเครือข่ายผู้บริหารระดับกลาง รายละเอียดดังเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้  
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 ขอแสดงความนับถือ
                                                                                 (นายเรวัต  รัตนกาญจน์)

ประธานที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย
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