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    สำนักงานประสานงานเครือข่ายบุคลากรสายสนับสนุน 

    ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงาน และลูกจ้าง

    มหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ชุดที่ ๒๑
    สำนักส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยเชียงใหม่
    ๒๓๙  ถนนห้วยแก้ว  ตำบลสุเทพ  อำเภอเมือง
    จังหวัดเชียงใหม่  ๕๐๒๐๐ 
  ๒  สิงหาคม ๒๕๖๕
เรื่อง  
ขอความอนุเคราะห์สนับสนุนบุคลากรเข้าร่วมโครงการอบรม เรื่อง “เทคนิคการเขียนบทความวิจัยสำหรับบุคลากรสาย
สนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษา” ครั้งที่ 2 
เรียน  
สิ่งที่ส่งมาด้วย    โครงการอบรม เรื่อง “เทคนิคการเขียนบทความวิจัยสำหรับบุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษา”  


ตามที่เครือข่ายวิจัยและนวัตกรรมบุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษา ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงาน และลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ร่วมกับสำนักบริการวิชาการ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ และ ได้จัดโครงการอบรม เรื่อง “เทคนิคการเขียนบทความวิจัยสำหรับบุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษา” ครั้งที่ 2  วันที่ ๑ กันยายน ๒๕๖๕ เวลา 09.00-12.00 น.  ผ่านระบบ Zoom Meeting   โดยผ่านระบบออนไลน์ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อกระตุ้นให้บุคลากรได้มีการพัฒนาตนเองและองค์กรอย่างต่อเนื่อง และเพื่อให้บุคลากรสายสนับสนุนได้ทราบถึงเทคนิคและวิธีการเขียนบทความวิจัยอย่างถูกต้อง  


ในการนี้ เครือข่ายวิจัยและนวัตกรรมบุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษา ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงาน และลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ใคร่ขอความอนุเคราะห์ท่านสนับสนุนบุคลากรในสังกัดของท่านเข้าร่วมประชุมดังกล่าวข้างต้น โดยมีค่าลงทะเบียนคนละ 3๐๐ บาท และขอความกรุณาประชาสัมพันธ์การจัดประชุมวิชาการดังกล่าวให้บุคลากรในหน่วยงานของท่านได้ทราบด้วย ทั้งนี้ผู้เข้าร่วมประชุมมีสิทธิ์เบิกค่าลงทะเบียนได้ตามระเบียบกระทรวงการคลัง และไม่ถือเป็นวันลาเมื่อได้รับอนุมัติจากต้นสังกัดแล้ว ผู้สนใจสมัครได้ที่ www.council-uast.com ( ระบบลงทะเบียนออนไลน์ ภายในวันที่ 29 สิงหาคม ๒๕๖๕ สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ ๐๘๗-๑๗๗-๗๘๖๖ 
          จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและพิจารณาให้ความอนุเคราะห์ด้วย จะเป็นพระคุณยิ่ง 
  ขอแสดงความนับถือ
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                   (นายเรวัต รัตนกาญจน์)
                  


      ประธานที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้าง 
       มหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ชุดที่ ๒๑
ฝ่ายเครือข่าย ปขมท.
โทร.๐๘๙-๕๕๕-๖๖๖๑
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